



## Бутвін

### Георгій Купріянович

(75 років від дня народження)

27 грудня 2004 р. виповнилося 75 років від дня народження Г.К. Бутвіна — одного з провідних учених рентгенологів-радіологів України, доцента курсу променевої діагностики і променевої терапії кафедри онкології, променевої діагностики, променевої терапії Буковинської державної медичної академії

Закінчивши у 1952 р. медичний факультет Ужгородського державного університету, він працював лікарем-хірургом швидкої медичної допомоги та міської клінічної лікарні №1 м. Івано-Франківська, потім 4 роки — головним лікарем і лікарем - рентгенологом санаторію №1 курорту Моршин.

У вересні 1956 р. Георгій Купріянович перейшов працювати до Івано-Франківського медичного інституту асистентом кафедри рентгенології і радіології. У 1964 р. захистив кандидатську дисертацію на тему: «Вплив моршинської мінеральної води джерела №1 на евакуаторно-моторну функцію шлунка при лікуванні виразкової хвороби».

У 1970 році Г.К. Бутвіна було обрано за конкурсом завідувачем кафедри рентгенології і медичної радіології Чернівецького медичного інституту, а в 1971 р. йому присвоєно вчене звання доцента.

З листопада 1979 до 23 грудня 1981 р. за розпорядженням МОЗ СРСР Г.К. Бутвін працював головним консультантом рентгенологом, радіологом Військової медичної академії у Центральному військовому шпиталі Демократичної Республіки Афганістан у Кабулі. Його нагороджено Почесними грамотами міністрів охорони здоров'я СРСР, України, міністра оборони Афганістану. Високий професіоналізм і науково-практичну діяльність фахівця було відзначено знаком «Отличник здравоохранения».

У 1979 р. кафедру рентгенології і радіології перетворено на курс при кафедрі пропелевтики внутрішніх хвороб. Повернувшись з Афганістану, Георгій Купріянович працює доцентом, завідувачем цього курсу, а з травня 1994 р. — доцентом новоствореної кафедри онкології, променевої діагностики, променевої терапії.

Тут, у Буковинській державній медичній академії, Г.К. Бутвін із своїми співробітниками започаткував новий напрямок рентгенології - рентгенофармакодіагностику в гастроентерології та онкології. Однорідними вивчено вплив понад 26 лікарських препаратів і 8 модифікаторів рослинного походження, впроваджених у практичну роботу у 8 областях України, Росії, Беларусі.

Нині Георгій Купріянович розробляє та впроваджує в практику онкології рентгенофармакологічні і рентгенокомп'ютернотомографічні методики вивчення семіотики та розповсюдження пухлин шлунка. Результати його наукової діяльності відображено у 248 наукових працях, серед яких 5 монографій: «Рентгєнівська комп'ютерна томографія», «Магітно резонансна томографія», «Ультрасонографія», «Современные принципы и методики лучевой диагностики (рентгенология и радиология)», п'ять навчально-методичних посібників для студентів вищих медичних закладів III-VI рівнів акредитації, 16 інформаційних листів і методичних рекомендацій. 24 посвідчень на раціоналізацію пропозицій і 5 нововведень у практику медицини. Ним підготовлено 12 інформаційних листів і 14 методичних рекомендацій. А ще Г.К. Бутвін має 24 посвідчення на раціоналізаторські пропозиції.

Понад 48 років учений веде лікарську, наукову, навчально-методичну роботу, постійно приділяючи увагу підготовці наукових кадрів у галузі рентгенології. Георгій Купріянович працює

вав заступником декана лікувального факультету, підготував 3 кандидатів медичних наук, 5 клінічних ординаторів, 38 лікарів-рентгенологів.

Одним із найважливіших напрямків багатогранної діяльності доцента Г.К. Бутвіна є виховання і підготовка медичних кадрів. Добре знає лекторська майстерність вченого.

З 1971 р. Г.К. Бутвін очолює Чернівецький регіональний відділ Асоціації радіологів України.

Щиро вітаємо ювіляра з 75-річчям, бажаємо йому міцного здоров'я, сімейного щастя, нових звершень й творчого довголіття.

*Правління Асоціації радіологів України  
Правління Чернівецького регіонального  
відділу Асоціації радіологів України  
Кафедра онкології, променевої діагностики,  
променевої терапії Буковинської державної  
медичної академії  
Редакція журналу «Клінічна та експериментальна патологія».*